Preverim svoje znanje

DZ str. 15, naloge 1, 2, 3

Pretvor v ustrezno mersko enoto,

S6L=  de a00dag= kg
2h= min 2000 centov = €
Sdag = 3 34000 kg = t
23€= centov 300cm= dm

E Izrazi v ustreznibh merskih enotah.

4 kg 15 dag = dag 7608 = he £
7t300kg = kg 7981m=__ _km__m
6h3min= min 206§ = min §

5€ 15 centov = centov 85g= dag B
72mddm= dm 555centov=_ € _ centov
2589de = dé 12523 kg = t kg

Najprej vedno spremeni v isto enotol Nato napiSi ali je : < > =
g

Vistavi usﬂ'ez\e\n znak >, < ali =,
T
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560008 56he€  45h  2dni s o\ o}

J09mm  70cm 569kg t 1248 centov 124 € B centov



